



В Томской области вынесен приговор по факту нарушения правил дорожного движения, повлекшего смерть ребенка

Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора мужчине, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, а также повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как установлено следствием и судом, в июне 2017 года мужчина, управляя автобусом, осуществлял междугороднюю перевозку пассажиров по маршруту г.Томск – с. Парабель, в процессе которой отвлекся от управления автобусом, утратил контроль за его управлением, допустив съезд в кювет и опрокидывание транспортного средства. В результате указанных действий шестерым пассажирам автобуса, в том числе пятимесячному ребенку, причинены телесные повреждения. Младенец от полученных повреждений скончался на месте.

Приговором суда мужчина признан виновным в совершении инкриминируемого ему деяния и осужден к наказанию в виде 1 года 2 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением его права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года.

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1214788>